Szanowni Państwo!

Chcielibyśmy już dziś zaprosić wszystkich do udziału w turystycznym rajdzie rodzinnym pn. “Szwendaczek”, który odbędzie się w pierwszą sobotę września (5.09.2015). Wśród atrakcji będzie m.in. możliwość zwiedzenia nowej siedziby Muzeum Śląskiego, która znajduje się na terenie dawnej kopalni Katowice (XIX-wieczną kopalnię połączono z nowoczesną powierzchnią wystawienniczą umieszczoną pod ziemią) oraz podziwiania panoramy centrum Katowic. 


Przygotowane zostaną dwie równoległe trasy: jedna dla osób które chcą zdobyć jeszcze większe “doświadczenie w czytaniu zapisów tras nawigacyjnych” oraz druga dla osób, które rozpoczynają zabawę z nawigacją. Aby jeszcze bardziej Państwa zachęcić do udziału w imprezie wspomnę że autorami tras są: Przemek Hajduk, Mateusz Krzewski oraz Michał Brzóska.


Dla osób, które chciałyby pogłębić wiedzę na temat sposobów „czytania zapisów tras stosowanych podczas turystyczno-nawigacyjnych rajdów” zorganizujemy bezpłatne „Warsztaty z nawigacji”.  Serdecznie zapraszamy.


Wszystkie informacje będziemy przesyłać Państwu na bieżąco. Można je będzie również znaleźć na naszej stronie 
http://www.automobilklubmyslowicki.pl/?page_id=4777 



oraz 
https://www.facebook.com/events/1475036309478752/

Bardzo prosimy o przesłanie naszego zaproszenia wszystkim osobom zainteresowanym nawigacją samochodową oraz turystyką motorową. Z góry dziękuję. 




Pozdrawiam,






Sylwia Litwińska 
